

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlekk: A bolond törvény. Gróf Pálffy János.

kérdés. A hitbizományi intézményről... A házassági nyilatkozat bevizsgálásához...

E példa csak analógia, de analógiának... A házassági nyilatkozat bevizsgálásához...

ben köteleességét, melylyel a nemzetnek... Budapest, október 11.

még pedig a képzhető legnemesebb... Micsoda mélyeséges különbség gróf Pálffy János...

A bolond törvény.

Tehát a kormány csakugyan előterjesztette... Tehát a kormány csakugyan előterjesztette...

Alkotmányunkkal, házassági jogunkkal... Alkotmányunkkal, házassági jogunkkal...

Mindenek előtt szemünkbe ölik, hogy... Mindenek előtt szemünkbe ölik, hogy...

A trónörökös kijelentése, mely szerint... A trónörökös kijelentése, mely szerint...

Volt-e joga vagy nem volt joga... Volt-e joga vagy nem volt joga...

Am az ugynevezett házi törvényeket... Am az ugynevezett házi törvényeket...

A törvényt se az uralkodó, se családja... A törvényt se az uralkodó, se családja...

Es aztán akár volt, akár nem volt joga... Es aztán akár volt, akár nem volt joga...

A király nem. Annak uralkodói jogát... A király nem. Annak uralkodói jogát...

De szerez jogot a családnak egy másik... De szerez jogot a családnak egy másik...

A másik pedig az, hogy a törvényes... A másik pedig az, hogy a törvényes...

Miért hiányzik? Ki tud e kérdésre... Miért hiányzik? Ki tud e kérdésre...

Az mondják, az uralkodó tekintélyével... Az mondják, az uralkodó tekintélyével...

Mindez ellenvetés sulya azonban csak... Mindez ellenvetés sulya azonban csak...

De hát szabad-e ezeket a magyar... De hát szabad-e ezeket a magyar...

Reméljük, hogy a parlamenti többség... Reméljük, hogy a parlamenti többség...

Az összeférhetlenségi ügyek. A képviselő... Az összeférhetlenségi ügyek. A képviselő...

Gróf Pálffy János.

(Sz.) Id. gróf Pálffy János a magyar... (Sz.) Id. gróf Pálffy János a magyar...

A mai kor léha, mindenféle zavaros... A mai kor léha, mindenféle zavaros...

gyeblára. Az volt első feltepte. Bizony... gyeblára. Az volt első feltepte. Bizony...

Nézd meg az anyját...!

Ira: Gottler Lajos. Amint ott sétálnak ketten, a széles kerti... Amint ott sétálnak ketten, a széles kerti...

karcu derékban végződve a sárga bőr-öv... karcu derékban végződve a sárga bőr-öv...

másik feltekelt, a harmadik pedig menyre... másik feltekelt, a harmadik pedig menyre...

gyeblára. Az volt első feltepte. Bizony... gyeblára. Az volt első feltepte. Bizony...

Igen? El akar küldeni? Hogy zavartalanul... Igen? El akar küldeni? Hogy zavartalanul...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése okt. 11-én.

A birtekosok és gazdatisztek jogviszonyáról szóló törvényjavaslat mai folytatásának tárgyalásánál Rákay Laszló, a függetlenségi párt rokon-

gyatra érvelt, s követelte, hogy fűgesszék fel addig a tanácskozást, míg Matuska Péter, az igazságügyi bizottság elnöke, a ki kompetens a javaslat képviselőre, megérkezik a háza. Már-

szélső baloldalon.) Mik lehetnek azok a bizonyos tekintet-
Rákay Laszló: Talán az, hogy a förendház nem venne bele? (Mozgás és nyugtalanság a szélső baloldalon.)

gadatisták csak az tekintetik, a ki magyar állampolgár és pedig akár itt szerzte oklevelét, akár külföldön is a bírtekről szól, világosan megmondja, hogy ezek a költői birtekos 5 év múlva csak oklevelés gazdatisztet alkalmazhatnak. Miután a 24. §-ban meg van rögzítve, hogy ki az oklevelés gazdatisztet, tudniük kell magyar állampolgár, a ki ilyen és ilyen vizsgákat tett, világos, hogy a költői birtekosok is csak magyar állampolgár lesz alkalmazhatók.

Polónyi Géza megtoldja Tisza módosítást azzal, hogy habár a lakások csak harmincz nap alatt kell elváltani a gazdatisztet, a kinek megvérdé, féléri vagy egész év felmondása van, kivételt ad azert neki, a lakber tekintetben kompenzáczió kelt adni az egész felmondási időre.

I. Elnök: Tallión Béla. Jegyző: Mohár Antal, Nyegre László, Buzáth Ferenc. A helyfői ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után Elnök: bemutatja Ugoesa vármegye feliratát a hazai birtokosok érdekeit, Szilagy vármegye feliratát a bányai perrendtartásról 1896. XXXIII. törvény-

II. Kivétel: a napirend: a birtekosok és gazdatisztek közötti jogviszonyok szabályozásáról szóló törvényjavaslat általános tárgyalásának folytatása. Rákay Laszló: A tárgyalás alatt levő törvényjavaslat nem azt mutatja, hogy mit kell tennünk, hanem azt, hogy mi sok a mulasztása a magyar törvényhoz-

Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter: Mindezekről Rigó Ferenc ama kérdésére óhajt reflektálni, hogy miért nem tettek különböző gazdatiszt és gazdasági alkalmazott között? A kérdés ezen oldalra gondol-

Rigó Ferenc: Kerekén visszatér a miniszter amaz imputációjára, hogy nem olvasta el kellőleg azt, a miről beszél. A 8. szakasz azt mondja, hogy ha a szerződés nem állapítja meg a javadalmazás összegét, illetőleg mennyiségét, annak vagy egyes részeinek meg-

Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter azt vitatja, hogy igen súlyos parhaly lett az, mely harmincz napi szabadságvesztéssel jár, a mennyire kevesebb miatt még nem szabad rövidesen elocsajtatni a gazdatisztet. De képezzék el, mi lesz, ha aradás idején harmincz napnál hosszabb időre veszt el szabadságát a gazdatiszt? Ilyenkor az annyit jelez, hogy abban az esetben nem lehetett hasznát venni. A módosítást nem fogadják el.

Darányi Ignác védelmezte ezután a kifejtett aggodalmakkal szemben javaslatát. Legérdekesebb volt az a nyilatkozata és nagyjában meg is nyugtatta a kedélyeket, hogy nézete szerint a 24 szakaszban benne van az, a mit a függetlenségi párt szónokai a javaslat elégedetlenségét követelményének tartottak, hogy tudniük kell oklevelés gazdatisztet csak az tekintetik, a ki magyar állampolgár.

Rigó Ferencnek volt még egy kis diadalmas öszűdközése a miniszterrel, mire a javaslatot a ház többsége általánosossággal elfogadta. A részletes tárgyalás során egész ózónét nyújtották be a módosításoknak, a melyek nagy részét, a miniszter hozzájárulásával el is fogadta a ház. Erősebbé vált egyedül a 25. szakasz-közvetlen kerekedett, melyben a miniszter kétszer is részt vett. Első felszólalásban, ugy, mint az általános vitánál mondták beszédben meg került a körül a kivánság körül, hogy mondanék ki határozatlan a javaslatban, hogy csak magyar állampolgár lehessenek gazdatisztet*, más-odikk felszólalásában azonban hozzájárult Rigó Ferenc ilyen irányú módosításához.

Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter: Ez azt jelenti, hogy ha a javadalmazás egyes tételei, vagy annak mennyisége nem pontosan körülírva, csak odavetve, hogy jár neki kukorczaföld, krumpliföld, tenhartás: akkor igen annak meghatározásánál, hogy mennyi jár és miként neki, a helyi, illetőleg országos szokás az irányadó. (Ugy van! Ugy van! jobboldal.)

Makfalvy Géza: Indítványozza, hogy a szolgálati szerződés megkötése után se legyen köteles a gazdatiszt szolgálatba lépni, ha a birtekos személyesen időközben valahol törtek lakással és élelmiszerrel ellátja, melynek költségét viszat a birtekos tartozik a gazdatisztnek a megértés.

Polónyi Géza: Partolja Rigó módosítását. Kola János: Indítványozza, hogy a második bekezdés egészén nyitassék ki a költői birtekosok részére. Darányi Ignác földmívelésügyi miniszter: Nem fogadják el Kola módosítását, elegendő hozzájárul Rosenbergy Gyula módosításához, úgyzinten Rigó Ferenc módosításához is (Fejlesztés a szélső baloldalon.)

Szünet után az ugynevezett ügyviselői részre került a sor. Rosenberg Gyula, a közgazdasági bizottság elnöke, óhós hangon és szórnyú onerzettel referált is róla, s ajánlotta elfogadásra. De a tárgyalás élé hirtelen akadály pördült. A javaslatot ugyanis két bizottság: a közgazdasági és az igazságügyi tárgyalta, és míg az előbbi változatlanul elfogadta, az utóbbi, mely később is tárgyalt, lényeges módosításokat tett rajta. Bernáth Béla tehát azt a kérdést vetette fel, melyik bizottság jelentése alapján tárgyal a ház, és melyik javaslatot képviseli Rosenberg? E kérdésre Hegedüs miniszter válaszolt, egész szinten kijelentvén, hogy az igazságügyi bizottság szövegezése alapján, melyhez ő is hozzájárult.

Rosenberg elnök erre azt kezdte vitálni, hogy annak dacára, hogy az igazságügyi bizottság szövegezése a tárgyalás alapja, a közgazdasági bizottság és annak elnöke van hivatalos képviselői a javaslatot. Erre azonban egy kis parázs házzszabályvita támadt, melyben a szónokok egész serege cizfolta agyon Rosenberg felőgisát és

Rehanyásokkal illette magát, a miért ott maradt. Mit gondolt majd Pascal, a mikor visszatért hozzá? Ha gyanítaná, hogy ő hallotta ezt a szóváltást? Visszament a kordélróhoz, lassan, lehorogszott fejével. Szegény Pascal! Hat pénzre volt szüksége? Miert nem kölesönöheltt ő? Oh, ha gazdag lett volna! ... De semmije sem volt, nem volt még csak annyja sem, a mennyivel azokat a grógy-szereket kifizethette! Pedig azok nélkülözhetetlenek talán! Az a seb egészen a szemig terjedt. Nem lephetnek föl veszedelmes bonyodalmak, ha nem gondolnak azonnal? — Oh, szereznem kell pénzt! — mondta magában határozottan Melanie. — Szerezni fogok, odaadom neki! — A kordélróhoz lépett, leszállította róla Barbichet, megfogta a kötelet és elindult Alibertné háza felé, maga után vonszolván a kecskét.

Alibertné Kossuth Ferenc által beadott határozati javaslatokra hangzóitja, hogy ennek az úgnek további halasztása nem volna az ország előtt igazolható. A mi Kossuthi Ferenc intenczióját illeti, annak egyik része megfogadást talált a törvényjavaslat 24. szakaszában, a mely világosan mondja, hogy oklevelés gazdatisztet tekintetik az a magyar állampolgár, a ki tehát nem magyar állampolgár, oklevelés gazdatisztet nem tekintetik. E szerint világos, hogy a 24. § szerint oklevelés

Marjay Peter: Nem helyszíri, hogy azokat, a kik a gyakorlati életben, vagy a szakirodalomban kiművelt, egyenjósúsított az oklevelés gazdatisztet. A szakasz ez részet kinyitgatni kívánja. Marjay Ferenc: Marjayval ellenkezőleg, ödvözli ezt a rendelkezést. Elnök: A vitát beárja. Bernáth Béla elnök: Kéri Marjay módosításának meliorását. A ház ezután a szakaszt a miniszter, Rigó Ferenc, továbbá Rosenberg módosításával fogadja el, míg elegendő Kola és Marjay módosítását. A javaslat többi szakaszát vita nélkül fogadták el. Elnök: Az ülést öt perczere felfüggesztik.

Dehogy is. Miattam maradhat. Szivesen látom. A férfi leül és fűrkészölög néz a leány arcába. Fehér kendő van a fején, melyen a szemébe buzza. — Hiszen maga sirt. Ida elfordul tőle. — Mi volt az? Mondja meg nekem. S közelebb hajlik hozzá, iparkodva szembe nézni vele. — A leány nem felel. — Nincs bízalma hozzá? — Lásna, pedig én érdemes lennék rá. És ... hahaha segíthetnek a bajon? — Annyi melegség nyilvánul a hangjában, hogy a lány csodálkozva néz rá. — Megmondjam? — Kérem ... — Hat ... itt volt ma délelben Almássy és megértte a kezemet. — Aztért meg nincs mit sirnia. — Csakhoggy én nem megyek ám hozzá, hiába akarja az anyám. S a lányak kigyl mind a két kezéjre, miattal könyök gülnék szemébe. Leórey erre egyszerően csak annyit kérdett, hogy: — Miert? — Miert ... mert nem megyek férjhez soha! Leórey hamisan mosolyogva simította végéig sugar bajuszát. Aztán megfogta a lány kezét. — Miert mást szeret? — Nem igaz! Tört ki Ida lángha borult arczal, mialatt iparkodik kiszabadítani kezét a erőből. — De az nem engedi. Sőt feláll és hozzá hajlik vözsá ki fűléhez: — Azt is tudom, hogy kit ... Megmondjam nevé? ... S széles mellére öleli a píruló leányt, ki úgy pihog erős karjai közt, mint galamb a kalitkában ...

Rehanyásokkal illette magát, a miért ott maradt. Mit gondolt majd Pascal, a mikor visszatért hozzá? Ha gyanítaná, hogy ő hallotta ezt a szóváltást? Visszament a kordélróhoz, lassan, lehorogszott fejével. Szegény Pascal! Hat pénzre volt szüksége? Miert nem kölesönöheltt ő? Oh, ha gazdag lett volna! ... De semmije sem volt, nem volt még csak annyja sem, a mennyivel azokat a grógy-szereket kifizethette! Pedig azok nélkülözhetetlenek talán! Az a seb egészen a szemig terjedt. Nem lephetnek föl veszedelmes bonyodalmak, ha nem gondolnak azonnal? — Oh, szereznem kell pénzt! — mondta magában határozottan Melanie. — Szerezni fogok, odaadom neki! — A kordélróhoz lépett, leszállította róla Barbichet, megfogta a kötelet és elindult Alibertné háza felé, maga után vonszolván a kecskét.

Alibertné Kossuth Ferenc által beadott határozati javaslatokra hangzóitja, hogy ennek az úgnek további halasztása nem volna az ország előtt igazolható. A mi Kossuthi Ferenc intenczióját illeti, annak egyik része megfogadást talált a törvényjavaslat 24. szakaszában, a mely világosan mondja, hogy oklevelés gazdatisztet tekintetik az a magyar állampolgár, a ki tehát nem magyar állampolgár, oklevelés gazdatisztet nem tekintetik. E szerint világos, hogy a 24. § szerint oklevelés

Marjay Peter: Nem helyszíri, hogy azokat, a kik a gyakorlati életben, vagy a szakirodalomban kiművelt, egyenjósúsított az oklevelés gazdatisztet. A szakasz ez részet kinyitgatni kívánja. Marjay Ferenc: Marjayval ellenkezőleg, ödvözli ezt a rendelkezést. Elnök: A vitát beárja. Bernáth Béla elnök: Kéri Marjay módosításának meliorását. A ház ezután a szakaszt a miniszter, Rigó Ferenc, továbbá Rosenberg módosításával fogadja el, míg elegendő Kola és Marjay módosítását. A javaslat többi szakaszát vita nélkül fogadták el. Elnök: Az ülést öt perczere felfüggesztik.

Rehanyásokkal illette magát, a miért ott maradt. Mit gondolt majd Pascal, a mikor visszatért hozzá? Ha gyanítaná, hogy ő hallotta ezt a szóváltást? Visszament a kordélróhoz, lassan, lehorogszott fejével. Szegény Pascal! Hat pénzre volt szüksége? Miert nem kölesönöheltt ő? Oh, ha gazdag lett volna! ... De semmije sem volt, nem volt még csak annyja sem, a mennyivel azokat a grógy-szereket kifizethette! Pedig azok nélkülözhetetlenek talán! Az a seb egészen a szemig terjedt. Nem lephetnek föl veszedelmes bonyodalmak, ha nem gondolnak azonnal? — Oh, szereznem kell pénzt! — mondta magában határozottan Melanie. — Szerezni fogok, odaadom neki! — A kordélróhoz lépett, leszállította róla Barbichet, megfogta a kötelet és elindult Alibertné háza felé, maga után vonszolván a kecskét.

A kis boszorka. — FRANCZIA REGÉNY. — 10. Első rész. Az ábránd. Melaniának földhöz szegeződtek lábai a zsák-étcszában; csaknem minden szót meghallott és látta a szívének. Mindjobban elhalványodott, a mint e beszélgetés élénkebb fordulatot vett; szem-

Rehanyásokkal illette magát, a miért ott maradt. Mit gondolt majd Pascal, a mikor visszatért hozzá? Ha gyanítaná, hogy ő hallotta ezt a szóváltást? Visszament a kordélróhoz, lassan, lehorogszott fejével. Szegény Pascal! Hat pénzre volt szüksége? Miert nem kölesönöheltt ő? Oh, ha gazdag lett volna! ... De semmije sem volt, nem volt még csak annyja sem, a mennyivel azokat a grógy-szereket kifizethette! Pedig azok nélkülözhetetlenek talán! Az a seb egészen a szemig terjedt. Nem lephetnek föl veszedelmes bonyodalmak, ha nem gondolnak azonnal? — Oh, szereznem kell pénzt! — mondta magában határozottan Melanie. — Szerezni fogok, odaadom neki! — A kordélróhoz lépett, leszállította róla Barbichet, megfogta a kötelet és elindult Alibertné háza felé, maga után vonszolván a kecskét.

Alibertné Kossuth Ferenc által beadott határozati javaslatokra hangzóitja, hogy ennek az úgnek további halasztása nem volna az ország előtt igazolható. A mi Kossuthi Ferenc intenczióját illeti, annak egyik része megfogadást talált a törvényjavaslat 24. szakaszában, a mely világosan mondja, hogy oklevelés gazdatisztet tekintetik az a magyar állampolgár, a ki tehát nem magyar állampolgár, oklevelés gazdatisztet nem tekintetik. E szerint világos, hogy a 24. § szerint oklevelés

Marjay Peter: Nem helyszíri, hogy azokat, a kik a gyakorlati életben, vagy a szakirodalomban kiművelt, egyenjósúsított az oklevelés gazdatisztet. A szakasz ez részet kinyitgatni kívánja. Marjay Ferenc: Marjayval ellenkezőleg, ödvözli ezt a rendelkezést. Elnök: A vitát beárja. Bernáth Béla elnök: Kéri Marjay módosításának meliorását. A ház ezután a szakaszt a miniszter, Rigó Ferenc, továbbá Rosenberg módosításával fogadja el, míg elegendő Kola és Marjay módosítását. A javaslat többi szakaszát vita nélkül fogadták el. Elnök: Az ülést öt perczere felfüggesztik.

Rehanyásokkal illette magát, a miért ott maradt. Mit gondolt majd Pascal, a mikor visszatért hozzá? Ha gyanítaná, hogy ő hallotta ezt a szóváltást? Visszament a kordélróhoz, lassan, lehorogszott fejével. Szegény Pascal! Hat pénzre volt szüksége? Miert nem kölesönöheltt ő? Oh, ha gazdag lett volna! ... De semmije sem volt, nem volt még csak annyja sem, a mennyivel azokat a grógy-szereket kifizethette! Pedig azok nélkülözhetetlenek talán! Az a seb egészen a szemig terjedt. Nem lephetnek föl veszedelmes bonyodalmak, ha nem gondolnak azonnal? — Oh, szereznem kell pénzt! — mondta magában határozottan Melanie. — Szerezni fogok, odaadom neki! — A kordélróhoz lépett, leszállította róla Barbichet, megfogta a kötelet és elindult Alibertné háza felé, maga után vonszolván a kecskét.

A kis boszorka. — FRANCZIA REGÉNY. — 10. Első rész. Az ábránd. Melaniának földhöz szegeződtek lábai a zsák-étcszában; csaknem minden szót meghallott és látta a szívének. Mindjobban elhalványodott, a mint e beszélgetés élénkebb fordulatot vett; szem-

Rehanyásokkal illette magát, a miért ott maradt. Mit gondolt majd Pascal, a mikor visszatért hozzá? Ha gyanítaná, hogy ő hallotta ezt a szóváltást? Visszament a kordélróhoz, lassan, lehorogszott fejével. Szegény Pascal! Hat pénzre volt szüksége? Miert nem kölesönöheltt ő? Oh, ha gazdag lett volna! ... De semmije sem volt, nem volt még csak annyja sem, a mennyivel azokat a grógy-szereket kifizethette! Pedig azok nélkülözhetetlenek talán! Az a seb egészen a szemig terjedt. Nem lephetnek föl veszedelmes bonyodalmak, ha nem gondolnak azonnal? — Oh, szereznem kell pénzt! — mondta magában határozottan Melanie. — Szerezni fogok, odaadom neki! — A kordélróhoz lépett, leszállította róla Barbichet, megfogta a kötelet és elindult Alibertné háza felé, maga után vonszolván a kecskét.

Alibertné Kossuth Ferenc által beadott határozati javaslatokra hangzóitja, hogy ennek az úgnek további halasztása nem volna az ország előtt igazolható. A mi Kossuthi Ferenc intenczióját illeti, annak egyik része megfogadást talált a törvényjavaslat 24. szakaszában, a mely világosan mondja, hogy oklevelés gazdatisztet tekintetik az a magyar állampolgár, a ki tehát nem magyar állampolgár, oklevelés gazdatisztet nem tekintetik. E szerint világos, hogy a 24. § szerint oklevelés

Marjay Peter: Nem helyszíri, hogy azokat, a kik a gyakorlati életben, vagy a szakirodalomban kiművelt, egyenjósúsított az oklevelés gazdatisztet. A szakasz ez részet kinyitgatni kívánja. Marjay Ferenc: Marjayval ellenkezőleg, ödvözli ezt a rendelkezést. Elnök: A vitát beárja. Bernáth Béla elnök: Kéri Marjay módosításának meliorását. A ház ezután a szakaszt a miniszter, Rigó Ferenc, továbbá Rosenberg módosításával fogadja el, míg elegendő Kola és Marjay módosítását. A javaslat többi szakaszát vita nélkül fogadták el. Elnök: Az ülést öt perczere felfüggesztik.

Rehanyásokkal illette magát, a miért ott maradt. Mit gondolt majd Pascal, a mikor visszatért hozzá? Ha gyanítaná, hogy ő hallotta ezt a szóváltást? Visszament a kordélróhoz, lassan, lehorogszott fejével. Szegény Pascal! Hat pénzre volt szüksége? Miert nem kölesönöheltt ő? Oh, ha gazdag lett volna! ... De semmije sem volt, nem volt még csak annyja sem, a mennyivel azokat a grógy-szereket kifizethette! Pedig azok nélkülözhetetlenek talán! Az a seb egészen a szemig terjedt. Nem lephetnek föl veszedelmes bonyodalmak, ha nem gondolnak azonnal? — Oh, szereznem kell pénzt! — mondta magában határozottan Melanie. — Szerezni fogok, odaadom neki! — A kordélróhoz lépett, leszállította róla Barbichet, megfogta a kötelet és elindult Alibertné háza felé, maga után vonszolván a kecskét.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A bolgár fejedelem titkára. Többször irunk már arról a perőről, amely a gróf Csákyak...

A bukott kereskedő. Ifj. Böhm Ignác néhány év előtt kötetlenül elvitt a fővárosban. Hitelezői...

Politika az iskolában. Tavaly október hó 28-án a pécsi jogakadémia tanteremében a tandra elől...

A megsértett aljárásbíró. A VII. kerületi járásbíró...

A büntető ügyintézés. A büntető törvényszék...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

A nemzetközi birkovetők. Ma hat esetben az erő győzött az ügyesség fölött, egyszer a véletlen...

Nemzetközi football-torna. A vasárnap nagy viadala bekezdett nevezetek szerint a csapatok...

A budapesti löversenyek. — XI. nap. Október 11. — Az Egyetértés tudósítójától.

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

Az ügyvédek nyugdíj-intézete. Az országos ügyvédi egyesület és nyugdíj-intézet...

TÁVIKATOK.

Bécs, okt. 11. A Pol. Cór.-nak jelentik Szófiából: A bolgár kormány tegnap jegyzékkel...

Az angol képviselőválasztások. London, okt. 11. (Este.) Eddig 370 kormánypartit...

A transzváli háború. London, okt. 11. Roberts lord jelenli Pretoriából...

A közönség köréből. Hemoptia. Új kipróbált gyógymód. Kimaradhatatlan siker...

HÁZASSÁG. — Ekvitív. Mihályi Zoltán, az Első magyar általános...

GYÁSZVOT. Gróf Cebrina László és. és k. kamarás, főrendiházi tag...

A hivatalos iapból. Kisevvelé A m. kir. pénzügyminiszter Brényi...

A kard nevében. Hozzán fejezve, idegen erőlélek ferköztek be...

SPORT. — A magyar atletikai klub öszi nemzetközi viadalán...

